

相关链接

韩人质事件日志

20日自称阿富汗塔利班武装组织发言人的优素福·艾哈迈迪说，塔利班武装人员19日在阿富汗中部加兹尼省绑架了18名韩国人，要求韩国政府立即宣布撤出阿富汗境内所有200名韩国军人。

21日艾哈迈迪说，塔利班要求阿政府当地时间22日下午7时（北京时间22日晚10时30分）前释放23名塔利班囚犯，否则将处死所有23名韩国人。

同日韩国外交部长官宋旻淳表示，韩国驻阿军队将按原计划于今年年底撤出。

22日艾哈迈迪说，塔利班决定将处决23名韩国人的最后期限延迟24小时，如果到时韩国和阿富汗政府还不能满足塔利班提出的要求，他们将处死人质。

23日艾哈迈迪称，将原定当晚处死23名韩国人质的最后期限再延迟24小时。

同日韩国政府宣布，将不会同意采取武力行动解救人质，但将采取一切必要措施确保人质获释。

24日一位参与韩国人质问题谈判的阿富汗当地部族长老证实，塔利班武装在24日晚最后期限到来时并没有处死人质，而是要求先用8名人质交换8名塔利班囚犯。

25日塔利班处死了一名男性人质。

新华

韩国政府证实一名人质遇害

媒体称有八人获释但遭塔利班否认

围绕遭塔利班绑架的23名人质的命运，25日至26日出现了各种相互矛盾的说法。塔利班武装发言人25日称已处死一名韩国男子，稍后阿富汗方面说发现了死者尸体，但韩国政府直到26日早晨才证实。与此同时，韩国媒体说已有8名人质获释，但遭到塔利班发言人和阿富汗方面否认，塔利班还设定了新的处死人质的时限。

截至当地时间26日凌晨1时（北京时间26日凌晨4时30分），塔利班设定的“最后期限”已过，人质命运依旧未定。

牧师为何被杀？

塔利班发言人优素福·艾哈迈迪当地时间25日下午说，由于阿富汗政府没有满足塔利班提出的条件，塔利班武装人员已射杀了1名男性人质。

当晚些时候，加兹尼省警察局局长阿哈迈德扎伊说，警察在韩国人质遭绑架的卡拉巴格地区发现了一名韩国男子的尸体，尸体被抛弃在距离公路数公里远的荒野中，头部、胸部和胃部共有10处枪眼。

尽管韩国媒体报道中已公布遇害人质身份说，他是42岁的牧师陪亨奎（音译），但直至26日清晨，韩



国政府才正式确认这一消息。

“经确认，我国一名在阿富汗遭绑架的公民已于25日被杀害。”韩国外交通商部发言人面色铁青地说，“韩国政府再次呼吁绑架者立即释放人质，我们将继续尽最大努力争取他们安全获释。”

艾哈迈迪谈及杀害人质的理由时说，那是由于阿富汗政府“不听塔利班的要求”。他威胁说，如果到当地时间26日凌晨1时（北京时间凌晨4时30分）阿富汗政府还不释放塔利班囚犯，将杀死其余人质。

而美联社援引一名阿富汗警察的话说，塔利班杀这名人质的原因是人质生病。由于他无法走动，塔利班便开枪打死了他。

八名人质获释？

在塔利班宣布处死1名人质前，媒体传出消息说8名人质获释。

美联社援引一名西方外交官的话说，6女2男共8名韩国人质已被送到阿富汗一处美军基地。日本共同社说，获释人质包括7名女性和1名男性，并同样援引一名匿名官员的

话说，韩国为此“付了一大笔钱”。

但艾哈迈迪和加兹尼省省长都说，谈判仍在继续，没有人质获释。艾哈迈迪还说，这则“假新闻”是“政府宣传”。

韩国政府也没有正式证实也没有否认8名人质获释的消息。

亲人备受煎熬！

消息真假难定前后不一，期盼人质平安回家的亲友们的心一次次经受巨大冲击。

25日，人质亲友和支持者共1000多人聚集在首尔南部的一处教堂内等待消息，韩国联合通讯社报道说，当8名人质获释的消息传出后，人们都感觉松了口气，尽管塔利班发言人予以否认。当媒体报道一名人质遇害时，气氛一下凝重起来，当报道说警察已找到尸体时现场一片悲痛。

“不！不！”许多人嚎啕大哭。还有一些亲属努力控制着自己的情绪。

“只要没有韩国政府的确认，我们就依旧祈祷他们平安归来。”人质亲属代表车圣民说，“我们不会为不确的报道所左右。”黄恒

（新华社供本报稿）

评论 0702611401

印度首位女总统帕蒂尔宣誓就职

新华社上午电 新当选的印度总统普拉蒂巴·帕蒂尔25日在印度议会大厦宣誓就职，成为印度第13任总统。作为印度历史上第一位女总统，她在就职演说中说，自己将首要致力于解决印度的性别歧视问题，提高女性地位。

印度内阁批准印美核合作

新华社上午电 印度内阁25日批准印美民用核能合作协议，这项协议旨在允许美国向印度出口民用核燃料和核设施。美国国会2006年底批准了协议框架内容。

10年内耗资39亿英将新造两航母

据新华社伦敦7月25日电 英国国防大臣德斯·布朗25日宣布，英国将在未来10年耗资39亿英镑（约合80亿美元）建造两艘航空母舰。

伊拉克足球队首闯亚洲杯决赛自杀式袭击导致百余球迷死伤

欢庆场面化做一片黑暗



街头欢庆的场面转瞬间变成一场人间悲剧

载歌载舞欢庆胜利。但两起血腥的炸弹爆炸事件打碎了他们的惊喜，这两起爆炸至少造成50人死亡，135人受伤。

伊拉克内政部说，当地时间傍

晚6时30分，在巴格达西部曼苏尔区逊尼派居住地的一家商店外，一名自杀式袭击者驾驶汽车在欢庆人群中引爆车上的爆炸物，造成至少30人死亡，75人受伤。

第二起汽车炸弹袭击发生在巴格达东部加迪尔区伊拉克军队检查站。当时，检查站附近停了许多满载欢庆者的汽车。一名袭击者开车冲向该检查站后引爆了爆炸装置，造成至少20人死亡，60人受伤。

加迪尔区35岁的逊尼派商贩比莱拉看到自己店外人们的欢庆场面：年轻人跳起舞蹈，并挥舞彩旗。“但一声巨大的爆炸发生后，整个欢庆场面化做一片黑暗。”

在自己的球队取得骄人战绩之后，数千伊拉克球迷走上街头，敲锣打鼓，载歌载舞，庆祝这一胜利。不少民众还将国旗从自己家窗户伸到屋外街道上。一些伊拉克警察和士兵也加入了欢庆队伍，并向空中鸣枪，暂时将禁令抛在一边。一时间，庆祝的枪声充满了巴格达的天空，但人为悲剧也在这时发生了。据伊拉克警方的最初报告，共有3人在庆祝的枪声中被流弹打死，19人受伤。

伊拉克足球队的这次胜利被视为伊拉克团结的象征。总理马利基在伊拉克队闯入四分之一决赛后赞扬足球队员说：“你们高举伊拉克国旗，为所有伊拉克人创造了欢乐。”

分析人士指出，炸弹袭击欢庆人群的事件，必然引起伊拉克民众对恐怖袭击行为更强烈的愤慨。

（康忻冬）

新华网网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#)：访问记者的博客 [详细](#)：获取更多信息 [评论](#)：发表评论 [调查](#)：参与投票 [爆料](#)：提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#)：征集新闻线索、征文等

狂购清货

B1F~7F 3~6折
8F外贸商品馆 最后出清 4折
6F小家电 周末三天 8.8折

VIP周末爽意狂享

流行品牌 折上再8折

锋尚品牌 折上再9折

1F化妆品
B2F大型特卖场
(非大型特卖区)

8.8折

参加品牌详见各柜标识

上海置地广场商厦

更年轻 更时尚 更流行

地铁2号线南京东路站

地址：南京东路409号—459号 邮编：200001 电话：63513828

锋尚品牌 暑期锐减

ONLY
VERO MODA
JACK&JONES 部分5折

ESPRIT 5折 chaber 部分6折
(7月28日起)

TONY WEAR 5折 bossini 5折

B2F大型特卖会

7月27日起

NINE WEST
STACCATO

Belle Walker Shop TATA

HUSH PUPPIES
Levi's ONLY

VERO MODA G2000